
 

 
 
 

NEUEINSTEIGER LEISTUNGSPAKET (im 1. Jahr): 
 

 

1 bis 25 Betten  € 226,30 pro Jahr  
ab 26 Betten  € 588,50 pro Jahr  
 
Leistungen: Markennutzung, erste Kategorisierung/Spezialisierung inkl. Hoftafel und Urkunde, 
Mitgliederzeitschrift Hofpost, Newsletter, Imagewerbung, Interessensvertretung, Zugang UaB-
Shop, Erstellung Internetseite, Grundeinschulung Datenwartung, Services und Programme wie 
bei Internetpaket, Erstübersetzung Englisch 
 

 
 

LIZENZPAKET (Mitgliedsbeitrag): 
 

 

€ 24,62 pro Bett pro Jahr  
 
Leistungen: Markennutzung, Kategorisierung/Spezialisierung inkl. Hoftafel und Urkunde, 
Mitgliederzeitschrift Hofpost, Newsletter, Imagewerbung, Interessensvertretung, UaB-Shop  
 

 
 

INTERNETPAKET (Mitgliedsbeitrag + Internetauftritt): 
 

 

1 bis 25 Betten  € 52,69 pro Bett pro Jahr  
ab 26 Betten  € 37,69 je zusätzliches Bett pro Jahr  
 
Leistungen: alle Leistungen Lizenzpaket + Vermarktung im Online-Bereich (www.bauernhof.at 
bzw. www.urlaubambauernhof.at), Internetpromotion, Online-Verkauf, Anfrageassistent AA4Y, 
Vermieterapp, persönliche Web- und Buchungsstatistik, Bewertungstool TrustYou, optional 
Online-Buchbarkeit über Urlaub am Bauernhof-Plattform, Schnittstellenmanagement (z.B. 
booking.com, Feratel, Airbnb, Expedia, ...), Einbau Online-Buchungstool auf privater Webseite 
möglich, Verlinkungsmöglichkeit zur privaten Webseite, 2 Std. Unterstützung bei Internetwartung 
pro Jahr (darüber hinaus € 40,- pro Stunde), Zugang UaB-Shop 
 

 
 

INFOPARTNERSCHAFT: 
 

 

€ 51,30 pro Jahr  
 
Leistungen: Mitgliederzeitschrift Hofpost, Newsletter, Teilnahme an Seminaren, Weiterbildungs-
Veranstaltungen und Exkursionen 
 

 
Alle Preise verstehen sich inkl. 20 % MwSt. 

und werden jährlich um den Inflationssatz angehoben. 
 

Wir möchten darauf hinweisen, dass die Vorschreibung der diversen Beiträge  
im ersten Jahresviertel bzw. nach Erbringung der Leistung vollzogen wird. 

KOSTENBEITRÄGE 2023 



 
 

ZUSÄTZLICHE WERBEMASSNAHMEN: 
 

 
 Betriebsinserat im Katalog UaB Oberösterreich  

inkl. Vertrieb und Download-Möglichkeit online (2 Jahre gültig) 
 

- Paket 1 (1/12 Seite) € 88,17 pro Jahr  
1 Foto, Adressblock 

- Paket 2 (1/6 Seite) € 236,93 pro Jahr  
1 Foto, Adressblock, kurze Beschreibung, QR-Code 

- Paket 3 (1/3 Seite) € 363,66 pro Jahr 
1 großes und 2 kleine Fotos, Adressblock, Beschreibung, QR-Code, Magazinbeitrag über den Hof auf 

unserer Webseite, 1 Social-Media-Story Facebook + Instagram + Pinterest mit Verlinkung, Hof des 

Monats 

- Paket 4 (1/2 Seite) € 495,90 pro Jahr 
1 großes und 2 kleine Fotos, Adressblock, Beschreibung, QR-Code, Magazinbeitrag über den Hof auf 

unserer Webseite, 1 exklusive Social-Media-Story Facebook + Instagram + Pinterest, 1 Einzel-

Hofdarstellung im Newsletter, Hof des Monats 

 
Gutscheinvariante:  
Wer einen Gutschein* zur Verfügung stellt, spart beim Inserat € 88,17. 
  Hof bis 10 Betten: Gutschein für 3 Nächte 
  Hof über 10 Betten: Gutschein für 7 Nächte  
*Gutscheine gelten jeweils für 2 Erwachsene im Zimmer mit Frühstück oder in der Ferienwohnung ohne Verpflegung. 

 
 Spezialkataloge – Abwicklung über Bundesverband Österreich  

(z.B. Baby- und Kinderbauernhof, Biobauernhof, Vitalhof) 
- Basispaket (1/6 Seite) € 280,- pro Jahr 
- Basis + Social Media + Online Paket (1/3 Seite) € 610,- pro Jahr 
- Premium + All-In Paket (1/2 Seite) € 910,- pro Jahr 

 
 Unterstützung bei Internetwartung für UaB-Hofseite  € 40,- pro Stunde 

(2 Std. im Internetpaket inkludiert, Verrechnung ab der 3. Stunde) 

 
 Individuelle Sonderleistungen – nur auf Anfrage € 40,- pro Stunde 

z.B. Unterstützung bei Texten, Hilfestellung, Vorlagen 
 
 

 

BERATUNGSDIENSTLEISTUNGEN: 
 

 
 Einstiegsberatung (LK)  kostenlos 
 - Entscheidungsgrundlage für den Einstieg in UaB 
 - Kenntnis von Voraussetzungen und Rahmenbedingungen 
 - bessere Vorbereitung für den Einstieg in UaB 

  



 
 Betriebskonzept (LK)  € 240,- 
 - umfassendes Entwicklungskonzept zur professionellen Betriebsführung 
 - Klarheit über die Auswirkungen des geplanten Entwicklungsschrittes 
 - Wissen über Stärken und Chancen von UaB 

 
 Betriebs-Check (LK)  € 190,- 
 - Vorbereitung auf die Kategorisierung  
 - Tipps zur Umsetzung von Maßnahmen der Qualitätssicherung bzw. -verbesserung 
 - Vorschläge zur Weiterentwicklung des Angebotes 
  Auswahl aus Modulen: 

- Mehrwert (USP) herausarbeiten 
- Spezialisierungen  

(Baby & Kinder, Bio, Reiter, 
Barrierefrei, Vital) 

Homepage-Check 
- Schriftverkehrs-Check 
- Rechnungslegung, 

Registrierkasse, Preisgestaltung 



 


